

# 14条城镇道路精细化改造 一道一景扮靓精致惠山

本报讯（晚报记者 张颖）近日，伴随着挖掘机“轰隆隆”的推进声，位于玉祁街道海瑞路的康润药店正在整体拆除中，相关地块将被用于建设大型停车场，解决困扰集镇区的停车难题。这标志着2020年惠山区精细化管理重点道路建设全面启动了。

康润药店被拆除的同时，海瑞路的另一侧，工作人员正在重新划设停车位和路面标识线；部分店面前，设置了整齐红色围挡，施工人员正紧张地进行着下沉井盖修复作业；沿街商店内，城管队员们正挨家挨户发放《户外广告和店招标牌设施设置安全告知书》……

据介绍，为进一步推动城市精细化管理向纵深推进，提升惠山区的城市品位，打造洁美、有序、精致、文明的城市形象，2020年，惠

山区按照江苏省精细化管理道路创建标准，计划将全区的14条城镇道路建设成精细化管理重点道路。

有别于传统的道路景观提升工程，在春节前开展的初步打分、方案设计和方案论证等推进工作中，惠山区将更多的精力放在抓好长效管理上，力图通过设施建设提升补足管理短板，着力解决好乱停车、环境“脏乱差”、店外经营、门头店招杂乱等城市管理中常见显见、群众有感的热点、难点问题，达到城市管理精细化、长效化、科学化的目的。目前，14条道路的街景出新方案已基本出炉，大部分道路的排水管网修复、停车位划设、广告牌拆除等前期工程也已开展。

在惠山大道与G312国道路

口，工作人员正忙着在新土中央铺设草坪，岔道口两侧几棵苍劲挺拔的迎客松枝繁叶茂，七个“惠”字的雕塑增加了几分时尚的气息，这里是“6+6”道路景观提升工程之一的惠山大道建设现场。据悉，除惠山大道将在年中完成建设外，锡西大道、中惠大道、惠澄大道、惠洲大道也于近期相继开展建设，预计年底前全部建成。为改善全区整体景观风貌，塑造惠山区良好的城市形象，惠山区委、区政府从2018年底开始统筹谋划，选取6条“十纵十横”道路及6个重要节点实施沿线风貌景观整体提升工程。2020年，将是“6+6”景观提升工程的收官之年，希望通过景观改造的持续推进，惠山区的城区绿化将更上档次，城市细节将更加精致，生活环境将更加诗情画意。

## 宜兴法院线上摇号 确定鉴定机构

本报讯 3月11日上午，宜兴法院通过“无锡互联网庭审云平台”首次以线上摇号的方式对两起财产损失保险合同纠纷案件的鉴定机构进行了公开选择。

受疫情影响，传统的现场摇号确定鉴定机构仪式无法正常开展，进而影响案件的审理进度。为此，宜兴法院尝试采用“无锡互联网庭审云平台”通过网络直播摇号的方式解决鉴定机构的选择问题。让案件当事人前期下载“无锡互联网庭审云平台”App，鉴定法官、监察法官和当事人齐齐在线视频，通过书记员操作实时进行电脑摇号，最终确定案件首选和备选的鉴定机构。摇号结果经双方当事人同意，各自在终端上进行签字确认，整个过程用时仅十五分钟。“很清楚，太方便啦！”线上摇号方式得到了双方当事人一致好评。据宜兴法院有关领导透露，此次线上摇号确定鉴定机构，是宜兴法院继“线上纠纷”“线上庭审”后的又一新拓展，充分发挥了线上平台建设的智慧成果，最大限度地减少了疫情影响，使审执工作效率得以提高。

（何小兵）

## 35项电网基建工程全面复工



本报讯 近日，无锡供电公司组织人员在祝塘110千伏变电站1号2号主变改造工程施工现场，对作业点进行全消杀。随着该工程的复工，标志着无锡电网建设项目全部复工。

自2月中旬以来，无锡供电公司积极贯彻落实市委市政府关于复工复产的工作部署，严格落实主体责任，督促各参建单位成立疫情防控工作组，落实项目属地政府防疫要求。同时，编制项目疫情防控应急预案，及时配置各类防疫物资，深入开展进场人员健康信息排查及实名制管控准入，全面推行工地及班组驻地封闭式管理，利用基建“e安全”移动应用及视频监控系统，精准掌控项目复工后现场防疫安全和人员状况，实现现场防疫与安全同管控。

截至目前，无锡电网基建工程已累计复工35项，复工率达到100%。

（小蔡）

## 锡山加速融合 养老资源

本报讯 “谁人不顾老，老去有谁怜？”在老龄化趋势日益加深的当下，无锡的“公助民营”模式能有效缓解高龄、失能和空巢老人在生活和精神上的困难，且能激发市场活力，也更符合辖区实际需求而发展迅速。日前，由上海专业机构、本地企业和政府三方共建的无锡申丞颐养院项目在锡山区正式签约并启动建设。

该颐养院以打造“医养结合”型护理院为定位，是一家利用街道闲置厂房资源改建成的集医疗、康复、护理、老年活动中心为一体的现代化、专业化的养老服务中心。规划设置床位588张，以失智、失能老年人长期照护为技术特色。该项目也被当地政府寄予打造“魅力都市区”服务底色厚望的最新服务品牌，是锡山区养老服务跨越式发展的最新实践，亦代表“宜居乐活”的“民生含量”和“幸福指数”的生动践行。

锡山区民政局有关负责人介绍，除了医养融合高端养老社区，锡山区已构建起居家为基础、社区为依托、机构为补充的全方位养老服务体系，养老服务产业在该区得到了跨越式发展，该区计划大力引进海外高端医养概念的养老产业，打造苏浙沪地区“优选理想地”。除了引导资金和各种补贴外，不断扩大政府购买养老服务规模，让不同的养老需求都能在锡山区找到最妥帖、科学的对接服务。

（陶洁）

## 4703平方米违建被拆除 旺庄宅基工业园区将改造提升

本报讯 日前，在城南路东侧的旺庄宅基工业园区，黄色警戒线内，挖机正在拆除一个拱形的违法建设。在这里，将有约4703平方米违法建设被拆除，拆除后工业园区将进行改造提升。

“园区内共有12家企业，拆除范围为聚力瓦业、时硕五杰、明洋粘粘、罗德安顿、新瑞驰、灵申印刷、明益制造等7家企业的违法建设，大多是砖混彩钢瓦结构，共计约4703平方米。”城管工作人员介绍，本次被拆除的7家企业违章建筑较隐蔽，不易被发现，不仅违反城乡规划法相关规定，还存在一定的安全隐患。本次整治行动，将依法拆除这些历史私搭乱建，督促企



业履行安全主体责任。

在拆除现场的展板上可以看到，拆违之后旺庄宅基工业园将进行改造提升工程，改造道路、消防、绿化等基础设施，并对现有厂

房外立面翻新改造，提升厂区品质。同时，按现行规范增设相应数量机动车停车位，规范园区内的停车。

（张颖/文、摄）